

КЕМЕРОВО,
обл. библиотека

Кемеровская областная
научная библиотека
ГАЗЕТИСКО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
фон.

СЕГОДНЯ —
ДЕНЬ
РОЖДЕНИЯ
В. И.
ЛЕНИНА

Ленин с нами!



В. И. Ленин.
Рисунок заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Васильева.

ИЮНЬ. ШЕСТЬ УТРА

Всякий, кто впервые попадает в Москву, стремится на главную площадь России, где в Мавзолее лежит один Человек, имя которого Ленин. Перед этим гением человечества склоняют головы все: и крестьянин с окраины земли русской, и чернокожий африканец, и турист из далекой Австралии...

Июнь. Солнечное, яркое утро. Куранты готовятся отбить шесть часов, а народу у Мавзолея уже много. Впереди всех стоит сгорбившаяся седая старушка. В морщинистых руках подрагивают три белых ромашки. Старушка смотрит куда-то вдаль, и кажется, что реальный мир не существует для нее в этот миг. Потом она вдруг расправляется, подходит к парапету у входа в Мавзолей и кладет на него ромашки. От волнения у нее задрожали губы, на глазах появились скупые старческие слезы. Она пробралась сквозь толпу и быстро удалилась... Кто-то сказал, что она работала с Лениным.

Приходя к Мавзолею, я всегда вспоминаю эту старушку и три полевых белых ромашки, положенных у самого почетного и главного поста.

Три человека, печатая шаг, идут по дворикам и площадям Кремля, по Красной площади на этот пост. По перезону куронтов сменяется караул. И вот возвращаются трое военных, удивляя всех красотою и синхронностью движений. Они очень горды, эти русские парни. Ведь им народ доверил главный пост России.

Ю. ДЬЯКОНОВ.

Фото автора.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА НПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 82 (9425)

СУББОТА,
22

апреля 1967 года

Год изд. 37-й

Цена 2 коп.

Ленинизм — вечно живой родник изведательности труда, а в свя-
революционной мысли, революци-
онного действия, революционного шая организация». (Полн. собр.
мужества; к ленинским идеям Соч., т. 36, стр. 187).

Повышение производительности общественного труда — основной источник увеличения богатств за социальное переустройство общества. Имя Ленина бесконечно дорого всем народам планеты, оно стало символом нового мира.

Многогранная деятельность В. И. Ленина, продолжателя учения Маркса, неразрывно связана с исторической эпохой героических социальных битв и побед рабочего класса, всех трудящихся в борьбе за свое освобождение от гнета капитализма. Опираясь на основные принципы марксизма, исходя из анализа закономерностей общественного развития и учитывая богатейший опыт мирового революционного движения, Ленин творчески развил марксизм, обогатил его новыми положениями и выводами.

В. И. Ленин в новых исторических условиях определил пути победы пролетарской революции, пути перехода к социализму и коммунизму в нашей стране. Он выдвинул и обосновал всеобщемлючую программу строительства нового общества. Теоретической основой и отправным пунктом этой программы является известный ленинский вывод о том, что во всякой социалистической революции после того как решена задача завоевания власти пролетариатом, «выдвигается необходимо на первый план коренная задача создания высшего, член политику, опираясь на марксистско-капитализм, общественного уклада, именно: повышение про-

спекта коммунистического строительства в СССР и международного коммунистического и рабочего движения. Ярким подтверждением тому служат решения XXIII съезда КПСС, явившегося важной вехой на пути каждой страны к коммунизму. На ос-

ВЕРНОСТЬ ЛЕНИНИЗМУ

благостояния и культурного нове глубокого научного анализа уровня трудящихся. В. И. Ленин съезд определил главные задачи умел своевременно поддерживать инициативу масс, зенит новое, ского строительства.

Намеченные ХХIII съездом КПСС задачи и планы ка предстоящие годы вызывают к жизни новые силы, новую энергию у советских людей. В стране развернулась всенародная борьба за претворение в жизнь выдвинутых партий задач, за успешное выполнение пятилетки.

Ленинская внешняя политика Советского государства — политика активной борьбы против империализма, за мир, безопасность и дружбу народов, за создание благоприятных внешних условий для строительства социализма и коммунизма. Этой цели посвящены и внешнеполитические акции, предпринятые в последнее время СССР и братскими социалистическими странами. Влияние стран социализма на ход мировых событий неуклонно возрастает, их позиции на международной арене прочны и продолжают укрепляться.

КПСС вместе с братскими нациями высоко несет знамя марксизма-ленинизма.

Всемирно-исторические победы советского народа в строительстве коммунизма, успехи братских социалистических стран в строительстве социализма, рост коммунистического и национального освободительного движения во всем мире — все это неоспоримое свидетельство преобразующей силы идей марксизма-ленинизма.

☆☆☆

Коммунистическая партия, созданная и воспитанная великим Лениным, сильна своей связью с народом, беззаветным служением интересам трудящихся. Советские люди видят в политике партии живое воплощение мудрых ленинских предначертаний и своим созидающим трудом активно поддерживают ее. Они глубоко убеждены в том, что это единственно верная политика, и курс, которым ведет партия советский народ — верный, ленинский!

Д. ГЕРАСИМОВ.



Л Е Н И Н И Т Е П Е Р Ь

ВСТРЕЧА ВОСПОМИНАНИЙ

Круглый стол
«Шахтерской правды»

В короткой информации мы уже рассказали об этой встрече воспоминаний, которая состоялась в редакции за «круглым столом» 12 апреля. В этот день к нам пришли те, кто видел Ильча — выпускника Первого пулеветного московской школы, член КПСС с 1918 года Григорий Прокопьевич Нагорник — ныне пожилой в отставке, и зам. директора обогатительной фабрики «Зиминка 3—4» Илья Филиппович Попов, а также те, для кого ленинская жизнь и ленинские примеры стали определяющими в судьбе.

В числе наших гостей были и коммунисты 30-х годов: старейшина шахтерской династии Чарухиных — Иван Михаилович Чарухин, Иван Григорьевич Брызгалов — в прошлом секретарь Прокопьевского горкома КПСС, ныне персональный пенсионер республиканского значения; Федор Алексеевич Семенов — тоже партийный работник и старший рабочий.

Нынешнее поколение рабочего класса здесь представили делегат XXIII съезда КПСС, бригадир электрослесарей мехзавода Илья Пантелеймонович Гильев и бригадир забойников шахты «Зенковские узлы» Александр Яковлевич Гальченко — оба награждены орденами Ленина, оба вожаки коллектива коммунистического труда. К нам пришли также горный мастер шахты № 3—3 бис Юрий Михайлович Карташов, недавно принятый кандидатом в члены КПСС, комсомольский — Галина Цыбусова. Валентин Титов.

Мы рассчитывали просто на встречу воспоминаний. Но так получилось, что старейшие «круглого стола» все завоевали свои выступления обращением к молодым: «Мы работали для того, чтобы вам было хорошо» — сказал И. Г. Брызгалов, «И хотим, чтобы молодые продолжили начатое нами дело» — добавил Г. П. Нагорник. Без такого завершения, наверное, и немыслима была бы «встреча с Ленинами», проявившая неустанные заботы будущем стоящим — молодежи.

Г. П. НАГОРНИК

Об этом я уже узнал позже из литературы. В конце ноября 1917 года В. И. Ленин из Петрограда позвонил Ем. Ярославскому: «Решается вопрос о создании регулярной Красной Армии. А для нас нужен кадровый командный состав. Необходимо в Москве создать пулеветную школу для подготовки красных командиров». И вот в апреле 1918 года я на заводе «Динамо», где я работал токарем, прибыл товарищи из МГК партии и предложили молодежи пойти в пулеветную школу. Так я оказался в числе первых красных курсантов. И вот в апреле 1918 года я на заводе «Динамо», где я работал токарем, прибыл товарищи из МГК партии и предложили молодежи пойти в пулеветную школу. Так я оказался в числе первых красных курсантов.

К тому времени, когда мы уже учились, правительство переехало из Петрограда в Москву. Первый охранный в Кремле был латышская стрелка. Но вскоре ушли они на фронт, и нам, мур-

сятам, поручили заботиться о водяном, должен был сменить караул на посту, где сейчас Музей. Тогда я и увидел впервые, а потом неоднократно встречался с Владимиром Ильичом.

Так нередко совпадало, что во время физкультур и наших учений Ленин совершил утренние прогулки. Я помню, однажды наш старший подбежал к Ильче, тот, что доложил, что занялся, Ленин же запротестовал: «Надо! Не надо, товарищ!»

Как-то это было в очень хороший день во время одного из выступлений у квартала, вождя — выходил ко мне женщина и передает просьбу Владимира Ильича выплыть горячего чаю. Я, конечно, отказалась: по уставу не положено пост покидать. Но интересно было слушать! И все всегда оказывалось понятным после разъяснения Ильчи.

— Вы наши первые командиры, — говорил как-то он. — И обязаны нести красноармейскую ответственность, воспитывать их, чтобы каждый ваш подчиненный понимал, за что воюет.

30 апреля 1919 года состоялся первый выпуск школы, и уехал на Восточный фронт.

На эти встречи с Ильичом всегда оставались в моей жизни, всегда первым обращалась ко мне: «Здравствуйте, товарищ часовой», и мгновенно — он все очень быстро делал — исчезал.

Помню, однажды я, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

года, будучи раз-

мы в своем сердце, и у

</div

Одни зовут ее «секретарем Ленина», другие утверждают, что она «была с Лениным во время Октябрьской революции», третьи говорят, что она «видела Ленина и разговаривала с ним». Каждый житель деревушки Чевуево в Жининском уезде Быдгощского воеводства Польской Народной Республики знает, уважает и любит ее — сельскую учительницу, которая обучает и воспитывает 48 мальчиков и девочек в четырехклассной школе.

Полную сил и энергии увидел я в тот день Алина Скупенская. Смотришь и не веришь, что человеку за 75 лет! Может быть, вот только волосы, отливающие серебром...

АЛИНА ВСТРЕЧАЛАСЬ С ЛЕНИНЫМ

— Зовите меня Алину Васильевну, — представилась она. — Фамилия — Скупенская. И никакой я не бывший секретарь Владимира Ильича... Просто иногда работала вместе с ним... Реалистом-мечтателем, человеком, полным решимости и энергии, — таким на всю жизнь запомнился мне Ленин. В нем было много доброты и внимания к людям. Планы, планы, планы... Как устроить новую жизнь? — вот что больше всего его волновало.

— В Московском совете произошла моя первая встреча с Лениным, — вспоминает Алина Васильевна. — Мы занимались регистрацией иностранных промышленников, заполняли анкеты, узнавали их место рождения и адрес. Была уже полночь. Слегка наклонившись вперед, мелким шагом через комитату, где я сидела, прошел Владимир Ильич. Уже у самой двери он спросил меня:

— Что вы здесь делаете? Вы знаете, который уже час?

— Да, уже полночь. Но я должна подготовить материалы к утренней смене...

В. И. Ленин взял бумаги, быстро просмотрел их и сказал:

— Да, это важные бумаги, но для нас человек важнее. Отвезу я вас все-таки домой!

Ильич помог мне закрыть канцелярию и отвез меня домой. Жила я тогда на Селезневской улице. Всю дорогу Владимир Ильич с увлечением рассказывал мне о Октябрьской революции и о том, что хорошо знает поляков, что был в Польше, что знает и любит Krakow.

анкетных данных об осужденных польских революционерах. Мы, сказал Владимир Ильич, пакажем всех, кто тиранил ваших — он показал на фотографии — отцов и братьев.

— Сохранились ли у меня памятки от встреч с Лениным? — спрашивала Скупенская. — Несколько ленинских брошюр с его автографами и две фотографии, замечавшиеся диктовавшего Ильича и меня — все это было отобрано польскими властями на границе, когда я вместе с мужем вернулась в Польшу в 1920 году.

Тяжелые годы пережила Алина Скупенская в период оккупации фашистами Польши. Работала и прачкой, и кухаркой. Умер муж. Один сын погиб в

Освенциме. Умерла дочь. Остался второй сын, инженер. Работает на проходке шахтных стволов в Силезии.

— А что стала учительницей, — говорит на прощание Алина Васильевна, — то обязана этим неизвестному советскому офицеру, учителю по профессии, который в 1945 году уговорил меня открыть в деревне школу. Следуя его советам, за кончила учительские курсы, сдала экзамен на педагога и вот уже почти 17 лет воспитываю молодое поколение, мальчиков и девочек окрестных сел. Хотелось бы на старости лет посмотреть Москву. Я слежу по газетам и журналам за развитием страны Советов. И русский язык не забыла. И наших детей учу языку Ленина.

Быдгощ — Варшава.

Виктор КУЗНЕЦОВ,
корреспондент ТАСС.

МЕТКИЕ ВЫСТРЕЛЫ СУДАРЕВА

Весьма представительным было продолжавшееся пять дней в стрелковом клубе Прокопьевска лично — командное первенство области по пулевой стрельбе. Более пятидесяти перворазрядников, четыре мастера и три кандидата в мастера спорта из пяти городов боролись за чемпионские титулы и путевки на зональные соревнования.

Открыли соревнования пистолетчики. В число призеров после выполнения упражнения МП-3 и МП-5. И только срыв в третьем упражнении не позволил ей стать чемпионкой. Лучшая сумма очков у Валентины Ракчеевой (Новокузнецк).

Всех заставили поволноваться снайперы. Уже то, что после 60 выстрелов лежа никто из прокопчан не попадал в приззовую тройку, огорчило нас. Победу одержал мастер спорта из

600 возможных). На втором месте рекордсмен Кузбасса мастер спорта из Кемерова Алексей Ищенко. Он же значительно опередил всех соперников в последнем упражнении — скоростной стрельбе из пистолета по пяти силузтам. А. Ищенко отстоял звание чемпиона, завоеванное летом прошлого года.

Экспедитор из Юрги Нина Шедрова дважды победила в упражнениях МП-3 и МП-5. И только срыв в третьем упражнении не позволил ей стать чемпионкой. Лучшая сумма очков у Валентины Ракчеевой (Новокузнецк).

Главный приз соревнований увешала команда города Новокузнецка. Г. ШАЛАКИН.

Юрги Михаил Разуваев, выбив 579 очков. В станте 3x20 выстрелов Михаил снова впереди, но с разрывом в два очка за них следует наш Геннадий Сударев. А сорок выстрелов стоя у линии оказалась брешью в подготовке к этим состязаниям. Здесь он лишился не только имеющего преимущества, но и, казалось бы, уже завоеванного звания сильнейшего стрелка из винтовки. Лучшим снайпером области стал Г. Сударев. У женщин этого добился мастер спорта А. Калтыкова (Юрга). Наша юная спортсменка Галия Воробьева оказала достойное сопротивление победительнице, завоевав два призовых места (первое в упражнении МВ-9 и второе в МВ-5).

На снимке: чемпион Кузбасса Г. СУДАРЕВ.
Фото В. Давыдова.



ВЕСЕННИЕ СТАРТЫ ЛЕГКОАТЛЕТОВ

Недавно закончилось весенне первенство города по легкой атлетике. Соревнования проходили по двум группам. В первую вошли производственные коллективы физкультуры, во вторую — учебных заведений.

Среди производственных коллективов победителями стали спортсмены шахты «Зиминка-Капитальная». В соревнованиях среди женщин сильнейшими оказались спортсменки горкома просвещения.

Во второй группе первенствовали студенты и студентки техникума физической культуры.

После этих соревнований Р. Янкина, Э. Федосеева, В. Горина, В. Кузьмина, Л. Дремина, Н. Чаткин и В. Зубанов вместе с членами сборной команды легкоатлетов Кузбасса вылетели в Алма-Ату на учебно-тренировочные сборы. В июне в Новосибирске они будут защищать честь нашей области в зональных соревнованиях.

Зам. редактора
Э. Ф. САВИЦКИЙ.

СЕГОДНЯ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Тигровая бухта (дети до 16 лет не допускаются (12, 4-10, 6, 8, 9-45). Сказка о царе Салтане (10 часов утра). Верность матери (9-15, 11-15, 1-15, 3-15, 5-15, 7, 9, 9). Свиняка и пастух (10-30, 12-30, 2-30, 4-30, 8-30). Хроника — Верховина, мати моя. Танец украинского народа. Эстетика и быт (6-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
На ликом береге (11, 1-40, 4-20, 7, 9-40). Кольца славы (9-30).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»
Старшая сестра (12, 4, 6, 8, 10). Секретарь райкома (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Свет за шторами (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Они не пройдут (10, 2). Хроника — Друг Ильича — Миха (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Цветной широкоэкранный фильм — Горные мстители — обе серии (9-30, 12-10, 3, 6, 9).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ
АВТОМАТИКИ
Черные очки — дети до 16 лет не допускаются (5, 7, 9).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Широкоэкранный фильм Небо над головой (5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Пэпо — дети до 16 лет не допускаются (5, 7, 9). Алешкина (3).

МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ СЛОЖНО - БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

комбината бытового обслуживания принимает заявки на ремонт и настройку пианино и роялей.

Заказы принимаются с 8 часов утра до 8 часов вечера,

Обращаться по адресу: ул. Фасадная, 10, тел. 5-90.

Приглашают на работу:

СТРОИТЕЛЬНО - МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА КУЗБАССУГЛЕОБОГАЩЕНИЯ И НИЕ

— каменщиков, плотников, арматурщиков, бетонщиков, столяров, монтажников сборных конструкций, электрогазосварщиков, строительных мастеров, нормировщиков, прорабов, мотористов, строительных машин и компрессоров, кровельщиков.

Обращаться: ул. Горная, 62 (территория базы треста Кировуголь).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЧАСТОК СМУ 604 треста Связьстрой-6

— кабельщиков, спайщиков, монтёров связи, разнорабочих; рабочих на строительство воздушных и кабельных линий связи (оплата труда сдельная, с выплатой 15 процентов надбавки). Принятые на работу обеспечиваются спецодеждой.

Обращаться: ул. Федеративная, 26, СМУ-604, тел. АТС 54-63.

ОТДЕЛ ГОСПОЖНДЗОРА

— инженера профилактики на учебу в пожарно-техническое училище лиц, имеющих среднее образование.

Обращаться в горотдел милиции, кабинет 19.

ШАХТОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

шахтостроительного треста № 1 — сметчика, слесаря-монтажников, слесарей-электромонтажников, слесарей-монтажников, сантехников, автокрановщика на ЛАЗ-690, крановщика на кран К-255.

Обращаться: ул. Горная, 64-а, в отдел кадров.

ШАХТОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 2 треста Кузбассшахтмонтаж

— машиниста на кран К-124. Обращаться: ул. Революции, 2.

ЗЕНКОВСКИЙ СОВХОЗРАБКОП

— заместителя по торговле, продавцов на выезд в село. Обращаться: ул. Грунтовая, 17.

СТРОИУПРАВЛЕНИЕ № 2

треста Кузбассжилстрой — в механический цех (Ясная Поляна) слесарей по ремонту строительных машин.

Обращаться: Ясная Поляна, ул. 2-я Коксовая, 12, с 9 до 5 часов вечера.

ЦЭММ треста Кузбассуглеобогащение

— столяра, плотника, строальщиков, такелажников, токарей-универсалов, слесарей-монтажников, сантехников, электросварщиков, инструментальщиков, электрослесарей-обмотчиков.

Обращаться в часы занятой по адресу: ул. Мельничная, 13.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ХОЛОДИЛЬНИК

— мастера по выпечке мороженого.

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефоны редактора — 2-30, отв. секретаря — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — АТС — 53-59, отдела культуры и быта — 13-20, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская гортипография Кемеровского управления по печати.

ОП109842

ПРОКОПЬЕВСКИЙ СТРОИУЧАСТОК СМУ

управления бытового обслуживания принимает заказы от населения на ремонт и покраску квартир, производит строительство гаражей и мичуринских домиков.

Стройучасток приглашает на работу плотников, каменщиков, столяров, пекарей, штукатурцев, маляров, сварщика, шофера.

Обращаться: ул. Линейная, 28.

Коллектив ремонто-строительного управления № 4

выражает соболезнование бывшему начальнику управления Шкитину Андрею Ефимовичу по поводу смерти его жены

Шкитиной Агнии Васильевны.

Заказ 3613 Тираж 43000 экз.